

Ozorków, dnia 10/12/2019 r.

L.271.1.2019

### **Odpowiedzi oraz Modyfikacja treści SIWZ**

Dotyczy: Dostawa produktów medycznych i wyrobów medycznych tj. leki, sprzęt jednorazowy, środki opatrunkowe, odczynniki i sprzęt laboratoryjny, odczynniki i materiały rentgenowskie, materiały i przyrządy stomatologiczne, środki stosowane do odkażania, szczepionki

Drogą mailową wpłynęły do Zamawiającego następujące pytania:

Część 13, poz. 3

Czy zamawiający dopuszcza aspirator ssący do biopsji endometrium, oznaczenie głębokości (miarka wzdłuż aspiratora) ułatwiająca lokalizację umiejscowienia w macicy, delikatna zaokrąglona końcówka minimalizuje ryzyko przebiccia macicy i zranienia Pacjentki, długość 262 mm ułatwia manewrowanie podczas pobierania i zapewnia daleki zasięg, średnica 2,93 mm?

**Odpowiedź: Tak , zamawiający dopuszcza taką opcję.**

Część 13, poz. 3

Czy zamawiający dopuści aspirator ssący do biopsji endometrium o dł. 28 cm, 2 otwory boczne i jeden na szczycie aspiratora które zwiększają obszar biopsji, elastyczny, o średnicy 3,15 mm, i oznaczony skalą od 2 – 12 cm?

**Odpowiedź: Tak , zamawiający dopuszcza taką opcję.**

Część 13, poz. 5

Prosimy Zamawiającego dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

**Odpowiedź: Nie. Wzierniki M pozostają dokładnie tak, jak są zapisane w pakiecie.**

Czy Zamawiający miał na myśli w Pakiecie nr 13, poz. 4 szczoteczki cytologiczne do jednoczesnego pobierania wymazów z kanału szyjki macicy, tarczy i strefy transformacji, odpowiadające aktualnym wymaganiom zasadniczym dla wyrobów medycznych Ministerstwa Zdrowia zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 12 stycznia 2011r. i Polskiego Towarzystwa Ginekologicznego dotyczące standardu postępowania w zakresie pobierania rozmazów cytologicznych?

**Odpowiedź: Tak. Zamawiający potwierdza, że chodzi o te wyżej wskazane.**

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), w uzasadnionych przypadkach Zamawiający może przed upływem terminu składania ofert zmienić treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Dokonaną zmianę treści specyfikacji zamawiający udostępnia na stronie internetowej (...).

W związku z powyższym Zamawiający wydłuża termin składania ofert.

Ust. XIII. Pkt 2 i 3:

Jest: 2. Termin składania – 11/12/2019 r. godz. 11:00

3. Miejsce i termin otwarcia – Miejska Przychodnia Zdrowia w Ozorkowie ul. Wigury 1, 95-035 Ozorków pok. 24, godz. 11/12/2019 godz. 11:15

Zmienia się na:

**2. Termin składania – 13/12/2019 r. godz. 11:00**

**3. Miejsce i termin otwarcia – Miejska Przychodnia Zdrowia w Ozorkowie ul. Wigury 1, 95-035 Ozorków pok. 24, godz. 13/12/2019 godz. 11:15**

Zmiana ta powoduje zmiany w ogłoszeniu w tym samym zakresie.

Nowy termin składania ofert – **do dnia 13/12/2019 r. do godziny 11:00**

*Podpis na oryginale dokumentu w wersji papierowej*